

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 104P/131/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2125209099
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 03. 2026
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Vrbjar
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2026:2125209099.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava, sudca JUDr. Peter Vrbjar, vo veci starostlivosti súdu o maloleté deti A. B., narodená XX.XX.XXXX, C. B., narodený XX.XX.XXXX a D. B., narodená XX.XX.XXXX, bytom u matky, v konaní zastúpené procesným opatrovníkom Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Trnava, so sídlom Jána Bottu 4, 917 01 Trnava, IČO 30794536, deti rodičov - matka E. F. G., narodená XX.XX.XXXX, bytom H. XXXX/XXX, I., právne zastúpená Advokátska kancelária SOLDÁN s.r.o., so sídlom Dobšinského ulica 9818/6, 917 01 Trnava, IČO 57222533, v mene ktorej koná Mgr. Rastislav Soldán, advokát, otec E. B., narodený XX.XX.XXXX, bytom J. H. XXXX/XX, I., právne zastúpený JUDr. Andrea Michalovičová s.r.o., so sídlom Kominárska 2,4, 831 04 Bratislava, IČO 56926880, za ktorú koná JUDr. Andrea Michalovičová, advokátka, v konaní o úpravu práv a povinností, takto

r o z h o d o l :

I. Súd schvaľuje rodičovskú dohodu tohto znenia:

„Maloletá A., narodená XX.XX.XXXX a maloletá D., narodená XX.XX.XXXX, sa zverujú do striedavej starostlivosti obidvoch rodičov.

Otec je oprávnený stýkať sa s maloletou A. a maloletou D., každý prvý a druhý týždeň v mesiaci od pondelka od 08:00 hod. do pondelka do 08:00 hod.

Matka je oprávnená stýkať sa s maloletou A. a maloletou D., každý a tretí a štvrtý týždeň v mesiaci od pondelka od 08.00 hod. do pondelka do 08.00 hod.

Otec si maloleté deti prevezme v školskom alebo predškolskom zariadení, ktoré maloleté deti navštevujú, podľa rozvrhu maloletých detí a odovzdá maloleté deti tak, že maloleté deti odvedie do príslušného školského zariadenia alebo predškolského zariadenia, ktoré deti navštevujú.

Matka si maloleté deti prevezme v školskom alebo predškolskom zariadení, ktoré maloleté deti navštevujú, podľa rozvrhu maloletých detí a odovzdá maloleté deti tak, že maloleté deti odvedie do príslušného školského zariadenia alebo predškolského zariadenia, ktoré deti navštevujú.

V prípade neprítomnosti maloletých detí v príslušnom školskom alebo predškolskom zariadení si rodičia maloletých detí odovzdajú maloleté deti pred miestom svojho bydliska.

Matka je povinná maloleté deti na styk s otcom riadne pripraviť a otcovi ich odovzdať v určený deň a hodinu pred miestom jeho bydliska a otec je povinný maloleté deti v určený deň a hodinu odovzdať matke v mieste jej bydliska.

Otec je povinný maloleté deti na styk s matkou riadne pripraviť a matke ich odovzdať v určený deň a hodinu pred miestom jej bydliska a matka je povinná maloleté deti v určený deň a hodinu odovzdať otcovi v mieste jeho bydliska.

Obaja rodičia sú povinní v prípade, že styk sa zo závažných dôvodov nebude môcť realizovať, oznámiť túto skutočnosť druhému rodičovi bezodkladne, najneskôr 24 hodín pred určeným začiatkom styku.

V období letných prázdnin je otec oprávnený stykať sa s maloletou A. a D. v každom nepárnom kalendárnom roku vždy v mesiaci júl od 01.07. od 10.00 hod. do 31.07. do 19.00 hod. a v párnom roku vždy v mesiaci august od 01.08. od 10.00 hod. do 31.08. do 19.00 hod.

Výživné na maloletú A. a D. sa neurčuje.

Otec je povinný platiť výživné na maloletého C., narodeného XX.XX.XXXX, sumou vo výške 100,- Eur mesačne vopred, vždy do 15. dňa v mesiaci k rukám matky.

Otec sa zaväzuje platiť polovicu sumy za poskytnuté sociálne služby v prospech maloletého C. v Zariadení sociálnych služieb Hrabiny, Rekreačná 6393/60, 968 01 Nová Baňa, IČO 00647951.

Matka je povinná raz za šesť mesiacov vyhotoviť vyúčtovanie platieb vykonaných v prospech maloletého C. umiestneného v Zariadení sociálnych služieb Hrabiny.

Rodinné prídavky na maloletú D. bude poberať matka.

Rodinné prídavky na maloletú A. bude poberať otec.

Daňový bonus si na maloleté deti bude uplatňovať matka.“

II. Týmto sa mení rozsudok Okresného súdu Trnava, sp. zn. 20P/18/2022-113 zo dňa 03.02.2023 v časti rodičovskej dohody.

III. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

Súd na pojednávaní dňa 30.03.2026 vyhlásil vo veci rozhodnutie v prítomnosti všetkých účastníkov alebo ich zástupcov, pričom všetci zúčastnení sa práva podať odvolanie vzdali. Z uvedeného dôvodu toto rozhodnutie v súlade s § 221 písm. a/ Civilného sporového poriadku neobsahuje odôvodnenie v rozsahu vyžadovanom ustanovením § 220 ods. 2 Civilného sporového poriadku.

Poučenie:

Proti výroku rozsudku, ktorým bola schválená dohoda rodičov, v súlade s ustanovením § 355 ods. 1 Civilného sporového poriadku v spojení s ustanovením § 122 Civilného mimosporového poriadku rodičia nie sú oprávnení podať odvolanie.

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, nakoľko sa účastníci, respektíve ich zástupcovia, odvolania výslovne vzdali (§ 368 CSP).

Rozsudok je v časti výživného vykonateľný doručením (§ 44 C.m.p.).

Podľa štvrtej časti CMP sa postupuje pri výkone rozhodnutia, ktorým bola upravená starostlivosť o maloletého, styk s maloletým alebo iná ako peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému. Podľa štvrtej časti CMP sa postupuje aj pri výkone rozhodnutia o návrat maloletého do cudziny pri neoprávnenom premiestnení alebo zadržaní.

Podľa štvrtej časti CMP sa postupuje aj vtedy, ak z osobitného predpisu alebo z medzinárodnej zmluvy, ktorou je Slovenská republika viazaná, vyplýva vykonateľnosť dohody alebo verejnej listiny, ktorou bola

upravená starostlivosť o maloletého, styk s maloletým alebo iná ako peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému.

Ak povinný dobrovoľne nespĺní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na exekúciu podľa Exekučného poriadku.